GOOD SPEED, INC.

NEWS RELEASE

株式会社グッドスピード 2012 年 3 月 6 日

株式会社グッドスピードが震災チャリティーT シャツ第二弾を WWF と共同企画、収益は全額 WWF に寄付

公式ライセンス T シャツを企画販売する株式会社グッドスピードは、東日本大震災から 1 年を迎える 2012 年 3 月、復興支援の一環として WWF ジャパン(公益財団法人 世界自然保護基金ジャパン)共同企画 "「あたりまえの朝のために」WWF チャリティーT シャツ"を WEB 限定で販売(3 月 7 日予約開始)します。これは 2011 年 4 月に販売した "被災地支援 WWF チャリティーT シャツ"に続く震災関連チャリティー第二弾、今回は原発事故後の問題に焦点をあて、WWF の自然エネルギー普及活動「あたりまえの朝のために」に協力するものです。販売による収益金はすべて WWF へ寄付されます。

(WWF「あたりまえの朝のために」 URL: http://www.wwf.or.jp/campaign/da-energy11win/)

震災から1年余りが経った今も様々な問題が残る中、(株)グッドスピードでは原発事故問題に着目、WWFの自然エネルギー普及活動に協力することで被災地はもちろん、日本全体の復興支援につなげようと今回のチャリティーTシャツを企画しました。前回2011年4月の"被災地復興チャリティーTシャツは"大反響をよびましたが、今回も主にWWFを支持するユーザからの注目が予想されます。

おなじみのパンダロゴをフロントに大きくデザインした T シャツには "CHOOSE 100% RENEWABLE ENERGY" と プリント、メッセージ色の強い T シャツになっています。バックプリントには "REMEMBER 3.11.2011" の赤い文字で震災を風化させない姿勢が強調されています。

商品情報

名称: WWF チャリティーT シャツ 型番: 072WF07Y

サイズ: XS、S、M、L (ユニセックス、XS がレディースの M サイズ程度)

価格:2,500円(税別) オンラインショップ限定予約販売商品 3月7日発売開始、3月21日予約終了 商品発送4月上旬予定

■GOOD SPEED Online Store http://www.goodspeed-store.com

■ WWF チャリティーT シャツ特設ページ http://www.goodspeed-store.com/guide/index?name=WWF charity

会社情報

株式会社グッドスピード

株式会社グッドスピードは、2000年7月、ライセンス衣料及び雑貨の製造、卸販売会社として誕生しました。 デザイン性の高い公式ライセンス商品を有名セレクトショップなどを通じて販売しております。

住所 : 東京都渋谷区恵比寿 2-8-3 中村ビル 3F

設立 : 2000 年 7 月 資本金 : 600 万円 代表者 : 小佐野 剛

株式会社グッドスピード URL: http://www.goodspeedinc.com URL: http://www.goodspeedinc.com URL: http://www.goodspeedinc.com

〒141-0031 東京都渋谷区恵比寿 2-8-3 中村ビル 3F ▼本件に関する報道関係者の方のお問い合わせ先

担当: 榎堀 理加

Tel: 03-5773-3451 Fax: 03-5773-3452 E-mail: enokibori@goodspeedinc.com